

Reparatie curenta la pasaj trecere la nivel cu calea ferata DN 2-E85

I.D.: 35232084

Documente participare:

- 6-ADV1072507.zip

Data publicarii	12.04.19	Coduri CPV	45234140-9
Termenul limita pentru depunere:	19.04.19	Pretul estimativ:	386.134,00 RON - 386.134,00 RON

Descriere: ADMINISTRATIJA NAȚIONALĂ A REZERVELOR DE STAT ȘI PROBLEME SPECIALE-UNITATEA TERITORIALA 325 -deține în proprietate o linie de cale ferată industrială racordată la stația de cale ferată Orbeni de pe magistrala CFR Ploiești-Vicșani respectiv, obiectivul Linie de garaj inelară instalație TIS-SCB și podețe ce cuprinde trecerea la nivel Linie CF-Drum european E85 Linia de cale ferata tranzitează DN 2-E85 Km 251+432 unde s-a executat o trecere la nivel cu dale de cauciuc tip STRAIL având o lungime de 13,2 m. În zona trecerii la nivel linia de cale ferată este executată cu șină tip 49 pe traverse de beton armat, cu prindere indirectă tip K, prisma de balastare a căii din piatra spartă de sort CF, dale elastice tip STRAIL, linia fiind în aliniament. Prin lucrările ce se vor executa, se solicită înlocuirea tuturor elementelor componente ale pasajului. Scopul achiziției este realizarea lucrărilor necesare pentru asigurarea rezistenței, stabilității și funcționalității liniei ferate industriale, aducerea pasajului la condiții de siguranță a circulației în conformitate cu normativele în vigoare, creșterea siguranței materialului rulant care circulă pe LFI proprietatea UNITĂȚII TERITORIALE 325, conform OG nr. 60/2004 și Legii nr. 402/2004 pentru aprobarea OG nr. 60/2004 privind reglementările referitoare la construirea, întreținerea, repararea și exploatarea căilor ferate, altele decât cele administrate de Compania Națională de Căi Ferate CFR-SA. În acest sens, furnizorul va realiza, prin grija și cheltuiala sa, documentațiile tehnice necesare (Proiect tehnic de execuție, Proiect de management trafic, documentații și studii prevăzute în certificatul de urbanism, documentații pentru obținerea avizelor etc.) și respectiv va realiza lucrările de reparații curente prevăzute în documentațiile de proiectare. DESCRIEREA LUCRĂRII A. Elaborarea Documentației tehnice referitoare la instituirea restricției de circulație pe DN2Adjud -Bacău în vederea obținerii avizelor necesare începerii lucrărilor, precum și realizarea semnalizărilor în conformitate cu Normele metodologice privind condițiile de închidere a circulației și de instituire a restricțiilor de circulație în vederea executării de lucrări în zona domeniului public Ordinul comun MT/MI nr 1112/411/2000 B. Elaborarea proiectului tehnic de execuție de către o societate autorizată AFER C. Execuția lucrărilor de reparații curente prevăzute în proiectul tehnic de execuție